



# 冷空气今夜杀到 阴雨模式开启

## 今起至周四最低气温降幅将达9~11℃



未来几天申城将迎来一波“像样的”降温。

青年报资料图 记者 常鑫 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 “预热”了将近一周的强冷空气终于来了！昨天上午10时，冷空气的先头部队到达津京冀一带，其主力部队还在持续前进。气象部门表示，这波强冷空气将于今天夜间开始影响申城，至周四本市气温将明显下降，并伴有降水及大风天气，预计降温幅度可达9~11℃，市民要及时关注天气变化。

受低层弱冷空气扩散影响，前夜昨晨申城出现了雷电活动并伴有阵雨，上海中心气象台在半夜发布了雷电黄色预警信号，至昨晨6时25分解除。昨天上海的天气还是云系较多，为阴有短时阵雨的天气，早晨前后沿江沿海地区有雾，8~16时的累积雨量都在1毫米以下。

气温方面，昨天全天温差较小，早晨全市各地区的最低气温都在17℃上下，白天徐家汇最高气温止步于20℃，户外体感总体比较温暖。

最近一周以来，强冷空气即将从北向南横扫的消息一直是网络上的热点。虽然之前“1992年以来最冷天气”的说法已被证实是谣传，但是这股正在南下的强冷空气的威力仍不容小觑，预计将从北至南给各地带来降温及风雨雪影响。

昨天上午10时，冷空气的先头部队已经到达津京冀一带，其主力部队还在持续前进。预计未来5~7天，冷空气势力不断

加强，影响我国大部分地区。

对上海来说，这波强冷空气将于今天夜间开始影响申城，至周四，本市气温将明显下降，并伴有降水及大风天气，预计降温幅度可达9~11℃。气象部门表示，这波冷空气威力雄厚，受冷空气影响，今天夜间开始气温明显下降，预计周一至周四(21~24日)最低气温下降幅度达9~11℃(48小时降温7~9℃，西部郊区可能达寒潮标准)，周四、周五早晨的最低气温降至6~7℃，郊区可能仅3~5℃。

除了降温，冷空气侵袭期间，申城也将维持阴雨天气。其中，昨夜至明天都将是阴有阵雨，预计至周三夜里，申城才将挥别雨水，转为阴到多云天气。此外，冷空气还将带来大风，其中，明后天申城风力加大，偏北风5~7级，长江口区6~8级，洋山港区和上海市沿海海面最大风力9~10级，周四以后风力逐渐减弱。

从目前的温度趋势看，从周三开始申城最低温度将持续多天在10℃以下。根据气象学意义上的入冬标准，立冬之后连续5天日平均气温低于10℃的首日就是入冬日。从1981年~2015年上海入冬时间来看，上海平均气象入冬时间为12月3日；而上海平均秋季时间为61.3天。自10月8日入秋以来，今年申城的秋天已有43天。

气象部门表示，这次冷空气带来的降温幅度很大，如果确实能够连续5天平均气温低于10℃，那么今年申城将“一击入冬”。

## 国企改革多地开花 建信改革红利近2年收益夺同类第七

地方改革再出实招，国企改革呈现“多地开花”之势。WIND数据显示，截止11月8日，建信改革红利近2年收益率为71.62%，在45只普通股票型基金中排名第7位。

在众多国企改革主题基金中，建信改

## 励展博览集团大中华区荣膺中国典范雇主百强之列

励展博览集团大中华区凭借出色的人力资源管理工作荣膺中国典范雇主年度百强之列，这已是励展连续第三年获得人力资源领域的大奖。

此次中国典范雇主大奖共有206家企业入围，经过十大标准评选，包括企业成长、人才招聘、人才挽留、培训发展、企业社会责任等，励展博览集团大中华区成为获奖百强企业之一。

公司总裁胡伟就励展的成就指出：“这是励展博览集团大中华区赢得的至高荣誉。我们从2015年以来大力加强相关领域工作，包括员工发展、校园招聘和打造励展品牌意识等。这项大奖反映出我们全体

革红利主要投资受益于全面深化改革的行业股票，在实际投资管理中，基金经理陶灿拥有9年多丰富的证券从业经验，注重挑选具有竞争力比较优势、未来成长空间大、持续经营能力强的上市公司进行投资。

团队特别是人力资源和公司市场营销团队的不懈努力成果，正是他们的出色工作才使励展品牌在中国达到了一个新的高度。”

关于励展博览集团大中华区 励展博览集团是全球领先的专业信息解决方案提供商——励讯集团(RELX Group)的成员之一，在全世界拥有3,700多位员工，于30个国家举办过500多个展会项目。

励展博览集团大中华区历经30多年的快速发展，在国内拥有九家成员公司，拥有600多名员工，服务于国内12个专业领域：电子制造与装配；机床、金属加工与工业材料；包装；礼品与家居；汽车后市场等。

## 经济转型新兴产业“蓄力” 民生加银前沿科技11月25日结募

在经济转型升级的“新常态”下，新兴产业酝酿着不少历史性的发展机遇，嗅觉敏锐的公募机构正在抢抓新一轮机会。据悉，“金牛”基金公司民生加银基金目前正在发行主题基金——民生加银前沿科技混合，聚

焦新兴产业、前沿科技板块，该基金于11月25日结束募集，投资者可借助该基金把握新风口。为了更好地帮助投资者发掘新兴行业市场，民生加银前沿科技混合将由金牛基金经理孙伟执掌。

广告 投资有风险

## 都市脉搏

### 春运务工人员团体订票24日启动

青年报记者 刘春霞

本报讯 为方便务工人员订购2017年春运期间往返车票，铁路部门将于周四启动务工人员团体订票工作。铁路部门表示，今年订票将分企业团体和自组散团两个阶段，请广大用工企业、个人早定行程，备齐相关材料订购车票。

据介绍，今年务工人员团体订票受理的乘车日期涵盖2017年春运40天，即2017年1月13日至2月21日。可申请预订的车票为上海站、上海南站、上海虹桥站往返各地的春运增开列车硬座及高铁动车二等座车票。集中受理地点统一设在上海南站北广场售票处(徐汇区沪闵路9001号)，工作时间为每日8:30~15:30。办理步骤方面，企业团体和自组散团则略有不同。

#### 企业团体：

#### 11月24日~11月30日办理授权

11月24日~11月30日办理授权，企业团体经办人需携带加盖公章并签字的《订票协议》2份、营业执照副本原件及复印件、经办人二代身份证原件、复印件，并提供手机号码和电子邮箱。资料审核通过后，铁路工作人员将为企业提供授权证书，用于上网提报订票需求和窗口支付取票。

12月1日~12月6日提报需求，用工企业凭授权证书(ID)登录www.12306.cn/mwgweb/提交购票需求，包括乘车时间、上车站、下车站、票种以及乘车人身份证号码等信息。

订票信息提交后，将由系统统一配票并生成结果，用工企业于12月10~16日，每日8:00~20:00间，可登录www.12306.cn/mwgweb/查询订票结果并在“网上支付”和“窗口支付”中选择一种方式支付票

### 用同事手机发红包 陪同报案当场被捕

青年报见习记者 钟雷 通讯员 徐波

本报讯 偷偷打开同事手机，给自己发微信红包。同事发现账户异常报案，嫌疑人还陪着一起去派出所，结果被逮个正着。近日，嘉定公安分局方泰派出所抓获这样一名“奇葩”的盗窃嫌疑人，这也印证了这样一句老话“聪明反被聪明误”。

11月14日下午，赵某回到宿舍发现同寝室的杜某手机在充电，此时的杜某正在上班。赵某看了一下手机，发现无需密码就能打开。赵某玩了一会儿这个手机，看到杜某电脑鼠标下有一张写着一串数字的小纸条，好像是个密码。于是，赵某就打开杜某的微信，给自己微信发了一元钱的红包，那数字果然是微信支付密码。赵某一时头脑发热，就分

款。选择“网上支付”的，可于支付成功一周内，凭乘车人二代身份证原件，就近到市内代售点或站区售票窗口、自助售(取)票机办理取票。选择“窗口支付”的，需由经办人携带授权证书、凭订单号和所有乘车人二代身份证原件、票款就近到市内代售点或上海站、上海南站、上海虹桥站开设的专窗直接支付取票。

#### 自组散团：

#### 12月10日~12月12日车站订票

自组散团的旅客车站订票时间为12月10日~12月12日，由经办人携带本人及所有乘车人二代身份证原件、2份签字的《订票协议》，到集中办理地点(上海南站北广场售票处)提供订票计划(含乘车日期、到站、乘车人姓名及二代身份证号码)。

支付取票时间为12月15日~12月16日。自组散团票额由系统自动分配，配票成功后会发短信至经办人手机，经办人需凭订票短信、所有乘车人二代身份证原件、票款就近到市内代售点或上海站、上海南站、上海虹桥站开设的专窗直接支付取票。

铁路部门特别提醒，订票企业或团体务必在规定时间内办理预订、支付和取票手续，逾期不办理的将视作取消订票，所订票额将返库另行公开发售。此外，春运期间铁路部门严格执行实名制购票乘车制度，乘车人务必带好订票时使用的本人二代身份证原件进站乘车，确保票、人、证一致。

铁路部门表示，凡发售的务工人员团体车票票面均打印有“团”字，订票团体不得以任何形式对所订车票进行私自转让。若改变旅行计划，必须到车站窗口办理退票或改签手续，选择网上支付或银行卡支付的，在退票、改签过程中产生差价，将返还到原银行卡中。

三次将杜某微信里的三百多元发给了自己。微信钱包里的钱发完后，赵某又将该微信关联的银行卡里的钱转到微信，分三次给自己发红包3800元。操作完成后，赵某将这个手机里的微信、短信记录删除，还把自己的微信头像、昵称改掉，自认为“天衣无缝”。第二天上午，杜某发现自己微信和银行卡里的钱少掉了，就请赵某一起陪着到派出所去报案。结果民警在了解案情后，很快就将陪着来报案的赵某“揪”了出来，这起同事间的离奇盗案当场告破。

目前，犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。警方提醒，移动支付时代，手机软件往往与银行账户关联，市民要妥善保管好自己的手机和支付密码，避免发生类似被盗情况。

### 火锅店现一氧化碳中毒 35人送医

青年报见习记者 钟雷

本报讯 近日，杨浦区双阳支路一火锅店内多名顾客就餐时发生身体不适，并与店方发生纠纷。110接报后，区公安、区安监局、区市场监管局、大桥街道等部门迅速到场处置，身体不适人员被送医治疗。经初步调查，共涉及35人(其中员工2人)为一氧化碳中毒，上述35人中，31位症状较轻的门诊检查后当晚自行回家，症

状相对明显的4人留医院观察后也于19日清晨回家。所有人员均无生命危险。目前涉事饭店已被责令暂停营业。

据了解，这家饭店主要经营的是炭烤火锅生意。附近居民表示，18日晚9点半左右有很多人站在店门口吵闹，听说是有人在店里吃火锅，结果一些人出现中毒迹象，现场还有人晕倒。有居民称，中毒原因可能为店家使用了不合格的炭。